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第２回 『ふれあいトーキング～市長と給食当番～』 事業記録 

 
１ 日 時  平成２２年７月８日（木） 
       午前１１時５０分～午後１時１０分 
 
２ 実施校  宇都宮市立城山中央小学校 
  ○給食時懇談クラス  ２年１組（２６名） 
 
３ 実施内容 

  ○４時間目の授業参観 （１１時５０分～１２時２０分） 
・全１３クラスを校長先生の案内により参観 

  ○給食当番 （１２時２０分～１２時４０分） 
   ・給食当番の児童と配膳を実施 
 

【給食当番の様子：市長はパンを配りました】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ○給食（２年１組の教室にて） （１２時４０分～１３時００分） 
   ・市長からのメッセージビデオ放映 
 
みなさんこんにちは。 
私はみなさんが住んでいる宇都宮市の市長の佐藤栄一です。 
みなさんはどんな夢をもっていますか。将来，大リーグの選手になる。そしてＪリーグ

の選手になる。あるいはパン屋さんやケーキ屋さんになる。そしてノーベル賞をとるよう

な博士になる。様々な夢があると思います。 



 2

しかし，夢をかなえるためには努力が必要です。自分の力を高めること。これが一番大

切です。自分の力。そうです，人間力を高めることが必要です。 
人間力はどのようにしたら高まるでしょうか。簡単です。我慢をすることです。我慢を

して自分の人間力を高めてください。 
面倒だけどお家の人から手伝いを頼まれたら我慢をして，辛いけれども一緒にお手伝い

をする。辛いけれどもゲームを我慢して勉強する。そのように我慢をすることによって自

分の人間力はどんどん高まります。 
そして，これからの人生の中で辛いこと，苦しいことも簡単に乗り切ることが出来る。

そのような人間力を身に付けてください。 
みなさんには大きな未来があります。大きな大きな夢をもってこれからも勉強に運動に

頑張ってください。 
 
 
   ・食事をしながら児童と対話 

【給食中の様子】 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ○児童との懇談 （１３時００分～１３時１０分） 
   ・児童から市長への質問形式で対話（主な内容は下記のとおり） 
 

★児童： 市長さんの好きな歌は何ですか。 
☆市長： 好きな歌は「宇都宮の歌」です。みなさんは知っていますか。 
 
★児童： 昨日は七夕でしたが，市長さんだったら短冊に何を書きますか。 
☆市長： 「宇都宮がこれからもどんどん発展しますように」と書きます。 
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★児童： 市長さんは，子どものころどんな遊びが好きでしたか。 
☆市長： 中線踏みとか缶けり，ドッジボールが好きでした。みなさん，中線踏み

とか缶けりは知ってますか。 
 

★児童： 私は昼間学校に来ていますが，市長さんは普段何をしているのですか。 
☆市長： 普段は市役所にいます。会議に出席してお話をしたり，いろいろなお客

様が来るので面会したり，今日のように学校に来てみんなと給食を食べた

りしています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
★児童： 私はなぞなぞが得意ですが，市長さんはなぞなぞが得意ですか。 
☆市長： なぞなぞは苦手です。 
★児童： 1 階がごみ箱，２階は大工さん，これなーんだ。答えは鉛筆削りです。 
 
★児童： 私の好きな魚はサンマですが，市長さんの好きな魚は何ですか。 
☆市長： 私も同じくサンマが大好きです。みなさんは骨も食べますか？サンマの

骨を焼いて食べるとおいしいですよ。牛乳やチーズと同じくカルシウムが

たくさん取れますから，是非食べてみて下さい。 
 
★児童： 市長さんの好きなお菓子は何ですか？ 
☆市長： おせんべいが好きです。子どものころ，私の家はおせんべい屋さんでし
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た。 
 
★児童： 給食の献立で何が一番好きでしたか。 
☆市長： 小学生のころから今も変わってないのですが，揚げパンが好きです。今

はキナコやココア味があるようですが，私が子どものころは１種類しかあ

りませんでした。 
 
★児童： 私は将来ダンスの先生になりたいのですが，市長さんは子どものころ何

になりたかったですか。 
☆市長： 先ほど私の家はおせんべい屋さんだったというお話をしましたが，小さ

いころはそのおせんべい屋さんになりたかったです。 
 
★児童： 市長さんは，お休みの日は何をしていますか。 
☆市長： 本を読んだりしています。 
 
★児童： 私は算数が好きですが，市長さんは子どものころ何の教科が好きでした

か。 
☆市長： 同じく算数が好きでした。 

 
 
  ○ごちそうさま （１３時１０分） 
   ・児童と一緒に後片付け後，終了 
 
 
 
 


